

头奖分落上海山东河南 奖池 68.27 亿

## 体彩大乐透中出 4 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 11月28日,体彩大乐透第18140期前区开出号码01、06、08、12、15,后区开出号码03、04。本期全国共中出4注头奖,单注奖金为1000万元,花落上海、山东(2注)和河南。

数据显示,山东中出的2注1000万元头奖分落东营和烟台,中奖彩票各为一张5注10元投

人的单式票。

上海中出的1000万元头奖出自奉贤区,中奖彩票为一张9+2复式票,单票擒奖1013万元。

河南中出的1000万元头奖出自郑州,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期无人获得600万元追加奖金,均与1600万元单注

封顶追加头奖擦肩。

本期二三等奖的单注奖金双双走高。二等奖开出43注,每注奖金为23.65万余元;其中11注采用追加投注,每注多得奖金14.19万余元。追加后,二等奖单注总奖金为37.85万元。三等奖开出608注,每注奖金为6082元;其中237注采用追加投注,每注多得奖金3649元。追

加后,三等奖单注总奖金为9731元。

奖号方面,前区01、06、08、12、15集中分布在小号区间,均为0号段、1号段上的号码。最小号码开出01,该号为隔期开出号码;0号段上还开出了06、08;最大号码开出1号段上的15;2号段、3号段上号码集体隐身。

后区开出03、04一对小号连号组合。其中04为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的02已有25期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,68.27亿元滚存至12月1日开奖的第18141期,这一水位较上期微涨并再创新高。

财政部公布十月份彩票销量

## 体育彩票前十月销售 2414 亿

■记者于彤报道

近日,财政部官方网站公布了2018年10月份全国彩票销售情况。今年10月,全国共销售彩票422.32亿元,比上年同期(简称“同比”)增加45.78亿元,增长12.2%。其中,体育彩票机构销售233.08亿元,同比增加39.67亿元,增长20.5%。今年1月至10月累计,全国共销售彩票4257.30亿元,同比增加772.97亿元,增长22.2%。其中,体育彩票机构销售2414.95亿元,同比增加699.88亿元,增长40.8%。截至10月,体彩今年已有8个月的单月销量超过200亿元。

竞猜型游戏同比增长 87%

今年10月,体彩竞猜型游戏销售132.34亿元,同比增加35.77亿元,增长37.0%;乐透型游戏销售91.17亿元,同比增加5.66亿元,增长6.4%;即开型游戏销售9.56亿元,同比减少1.76亿元,降低15.6%;视频型游戏销售26万元,同比减少9万元,降低27.3%。

今年1月至10月,体彩竞猜型游戏销售1407.81亿元,同比增加655.69亿元,增长87.2%;乐透型游戏销售914.86亿元,同比增加54.45亿元,增长6.3%;即开型游戏销售92.21亿元,同比减少10.27亿

元,降低10.0%;视频型游戏销售637万元,同比减少58万元,降低8.4%。

今年3月,体彩月销量首次突破200亿元,达203.92亿元。3月至10月,体彩的月销量连续8个月保持在200亿元以上。截至10月底,体彩今年销量已达2414.87亿元,比2017年全年的销量(2096.92亿元)增加317.95亿元。今年体彩销量增长迅猛的主要原因是竞彩热销,仅世界杯期间,竞彩的销量就达463亿元,世界杯结束后,竞彩的销量仍然保持较高的增长态势,贡献了体彩乃至全国彩票销售增量的绝大部分。

十省份销量同比增幅超 50%

今年10月,体彩销量同比增幅达20.5%。全国共有22个省份的体彩销量实现增长,其中增幅超过20.5%的省份有16个,四川的增幅最多,达100%。此外,增幅较多的省份还有:浙江65.1%、贵州59.8%、河南48.4%、湖北47.3%、上海43.9%、宁夏42.5%、山东42.1%。

今年1月至10月,销售体育彩票的31个省份的销量全部实现增长,全国体彩销量增幅为40.8%,增幅最多的省份是江西,达93.2%。此外,增幅较多的省份还有:四川79.4%、安徽77.2%、贵州69.0%、辽宁58.6%、内蒙古

56.9%、广西56.4%、海南54.9%、天津54.0%、浙江52.7%。增幅超过50%的省份达10个。

借世界杯的东风,今年各省份的体彩销量都实现增长,部分百亿大省更是实现高位增长。全国第一个体彩销量超过200亿元的江苏省,销量增幅为48%。江苏体彩前十个月239亿元的销量,48%的增幅,这张“成绩单”相当漂亮。

体彩销量百亿省份已达八个

今年10月,共有6个省份的体彩销量超过10亿元,其中江苏和山东的月销量超过20亿元,分别为24.26亿元和22.35亿元。另外4个单月销量超过10亿元的省份是:广东19.74亿元、河南17.73亿元、浙江17.49亿元、湖北10.77亿元。这6个省份的月销量占全国体彩当月销量的48%以上。

今年1月至10月,体彩销量超过100亿元的省份已达8个,其中销量超过200亿元的省份有3个,分别是:江苏239.94亿元、山东207.18亿元、广东204.25亿元。另外5个百亿大省分别是:浙江174.14亿元、河南149.41亿元、河北114.25亿元、湖北111.36亿元、福建102.67亿元。

据估算,湖南、云南体彩的全年销量也有望达到100亿元。

同心旅游盛会 共筑公益责任

## 体彩亮相中国国际旅游交易会



参观者驻足咨询



“国泰民安”主题票

11月16日至18日,由文化和旅游部、中国民用航空局和上海市人民政府共同主办的2018年中国国际旅游交易会(CITM)在上海新国际博览中心举行。秉承“共筑公益”的合作理念,体彩与泰山景区合作亮相交易会。

本届展会体彩首次参展,会议期间体彩携手泰山景区向参访单位与客群详细介绍了双方在主题彩票产品、渠道建设、宣传推广等方面的合作进度与取得的成果,并向观众展示了即将在全国上市的“国泰民安”主题型即开票产品的设计理念与内涵。12款主题票描绘出东岳泰山隽永秀美的风光与深厚浓郁的人文内核,所蕴含的国运昌荣、民富安乐的豪情寄托获得了现场观众的高度评价。

作为全亚洲最具权威性、最具影响力的旅游行业盛会,CITM已成功举办20届。此次旅游交易会,参展单位囊括了来自全国31个省(自治区、直辖市)的旅游机构。它见证了中国旅游业的快速成长,为中国旅游业的交流、交易、融合作出了重大贡献,同时也为展现体彩与旅游行业的合作成果,深度参与同旅游系统的公益合作与责任建设提供了良好的契机与展示平台。

据悉,为了进一步深化与旅游行业的合作,深化公益责任的推进落实,体彩将协同泰山景区于2019年元旦期间在泰山脚下联合举办“国泰民安”主题票推广活动,届时将邀请国内的多景区机构共同参与,共襄盛会。(宗合)

借助高频电子走势图屏

## 广东购彩者可在网点看开奖直播

近期,中国体育彩票开奖直播登录广东体彩网点,每晚八点半,购彩者可以在网点收看开奖直播。

网点的变化得益于中国体育彩票新上线的信息发布系统。该系统借助网点高频电子走势图屏幕,于每晚八点半进行开奖直播,向购彩者传达及时、准确、便捷的开奖信息。截至今年11月底,该功能已覆盖广东省绝大部分网点。

(宗合)



网点的11选5显示屏可播放开奖节目

2018年1月至10月体彩销量TOP10

省份	销量	增幅
江苏	239.94亿	48.0%
山东	207.18亿	36.8%
广东	204.25亿	30.7%
浙江	174.14亿	52.7%
河南	149.41亿	36.3%
河北	114.25亿	41.3%
湖北	111.36亿	41.2%
福建	102.67亿	11.7%
湖南	90.07亿	42.1%
云南	86.26亿	37.6%

2018年1月至10月体彩销量增幅TOP10

省份	增幅	销量
江西	93.2%	73.56亿
四川	79.4%	69.05亿
安徽	77.2%	81.51亿
贵州	69.0%	47.60亿
辽宁	58.6%	63.48亿
内蒙古	56.9%	58.85亿
广西	56.4%	35.51亿
海南	54.9%	14.77亿
天津	54.0%	42.59亿
浙江	52.7%	174.14亿